en 1976, il faut choisir unevo iture concue pour1976

Celle année, trois indices doivent vous mettre sur la pist
: lindice energeétique, l'indice d'habitabilité et | mdue
Ji

st le rapport puissance-consommation.
omparable a celle de ses concurrentes
t/mn), la Renault 20 coll :
( !aux IOO a 90 km/h). Lindice d'habi €, clest l'exploitation
de chaque cm” de la Renault 20 dans le s5ens du ¢
la place maximum réservée & 'habitacle. Pas de pont arriére, donc
wi es say i les dos les plus
de confort” idéaux dans

toutes les positions du corps. Lindice de fonctionnalité, ce sont
les 7 positions différentes des a:egu qui permeuent de ]
passer le volume du coffre de 400 & 1400 dm’, et d'adapter
I'habitacle & toutes les situations familiales,

2néficie en outre des plus récentes innovations

de sécurité. La Renault 20 est une voiture parfaitement

adaptee a vos exigences de 1976, parce qu'elle est née
en 19786,

111 aux 100 sur l'essai type urbain,
0 F* Renault 20 GTL: 36,900 F*
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